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HUms: mMuxaun
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.11.2010 15:39:23

dopmupoBanus 3akia0yenusi Bpada: 04.11.2010 17:37:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/188291/answer/188341




Kypenue MoxeT ObITh IprurHOM. [TonpobyiiTe nepen o4epenHEIM II0JI0OBEIM KOHTAaKTOM IIPUHSATh
Buarpy, Jlesutpy, Cuanuc uin 3ufeHy (CTporo mocjae 0YHOM KOHCY/IbTalluM Bpada). [JocTaTo4yHo 3 -
4 pasa, a moToM ¥ 6e3 3TUX IIpenapaToB JOJIKHO BCe HanaguThcsa. ECu 3TO He IOMOXKET, TO
Heo0XouMa O4YHast KOHCY/IbTalMsl aHIPOJIoTa/yposora.



